Domaci ukol z 23. dubna 2015

Necht téleso F' je lokdlné kompaktni vzhledem k netrividlni normé | - |.
Necht V je koneéné rozmérny vektorovy prostor nad F', na kterém jsou ddny
normy ||-|[1 a | -|l2 (obé vzhledem k normé |- |). Na seminéfi jsme definovali,
ze tyto normy jsou ekvivalentni, pravé kdyz existuji redlnd cisla c¢; > 0,
co > 0 takova, ze pro kazdé x € V plati

el <er-llzllz, lfla < ezl

Dokazte, ze je tato podminka splnéna, pravé kdyz pro kazdou posloupnost
prvku V plati, ze je Cauchyovska vuéi || - |1, pravé kdyz je Cauchyovska vuaéci

- [l2-

[Muzete se zamyslet také nad tim, zda to plati i v pripadé, kdy |- | je
trividlni norma.]



